



Sefii din România sunt cei mai generoși din Europa când vine vorba de făcut cinste colegilor

București, 8 iulie 2010 – Data viitoare, când ieșiți la o bere alături de colegi, nu uitați să vă invitați și șeful! Conform unui studiu realizat de SABMiller, în 12 țări europene, când vine vorba de a face cinste, managerii din România sunt cei mai generoși din Europa. Aproximativ unul din cinci șefi (18%) insistă să plătească berea subalternilor săi, de fiecare dată când iese cu ei în oraș.

De asemenea, dacă vă invitați șeful în oraș, sunt șanse mici ca el să vă refuze. 98% din șefii noștri nu zic nu unei astfel de invitații, dovedind o deschidere a mentalității autohtone de business. Acestea sunt rezultatele studiului realizat de grupul ale cărui mărci, produse de filiala locală Ursus Breweries, reprezintă una din trei beri consumate în România.

„Este întodeauna o plăcere să lucrezi alături de colegi români. Sunt talentați, muncesc din greu și știu să sărbătorească succesele alături de echipă. Consider că un manager bun trebuie să fie apropiat de echipa lui și să încerce să le demonstreze că munca bine făcută merge mână în mână cu distracția. Pentru mine este important să cunosc oamenii dincolo de ceea ce fac ei la birou și, de asemenea, este important ca ei să mă vadă mai mult decât ca pe un șef. Oamenii ar trebui să vină cu plăcere la muncă și să o privească ca pe o provocare, iar noi, la Ursus Breweries, muncim cu pasiune și ne susținem unul pe celălalt. Iar când vine vorba să fac cinste cu bere colegilor...ei bine, mă străduiesc, dar să nu uităm că sunt scoțian”, a declarat Grant McKenzie, Vicepreședinte Marketing Ursus Breweries.

„Astfel de studii de piață ne ajută să ne înțelegem mai bine consumatorii, precum și mediul cultural în care ne desfășurăm activitatea. Nu mă surprinde că aceste rezultate demonstrează că românii au o atitudine pozitivă față de muncă și față de sărbătorirea succeselor împreună cu echipa, firește alături de una dintre berile noastre foarte bune”, a încheiat McKenzie.

Rezultatele diferă foarte mult de-a lungul Europei. 20% din managerii francezi nu se alătură cu nicio ocazie colegilor de birou la ieșirile în oraș și doar 5% din managerii din Spania se oferă constant să achite consumația colegilor.

URSUS *Breweries*

Este adevărat că în același timp 80% din angajații spanioli ies împreună în oraș, mai des decât toți ceilalți angajați din Europa, urmați îndeaproape de ruși și cehi. Comparativ, în ultimele trei luni, 60% din angajații din România au ieșit să bea o bere alături de colegi.

Cei mai distanți europeni față de colegii de muncă sunt germanii și olandezii care ies în oraș cu colegii de birou în proporție de doar 40%, respectiv 34%.

Studiul SABMiller a fost realizat online la începutul anului 2010, în 12 țări europene și relevă schimbările în comportament și atitudini ale consumatorilor în raport cu colegii de muncă. Rezultatele studiului au indicat faptul că românii se situează la nivelul mediei europene (60%) când vine vorba de socializarea cu colegii de muncă în afara orelor de birou. În România studiul a fost realizat pe un eșantion de 500 de persoane din mediul urban, femei și bărbați.



Nota:

Ursus Breweries, subsidiară a SABMiller plc, este unul dintre cei mai mari producători de bere din România. Compania are sediul central în București și deține 4 fabrici de bere în Cluj-Napoca, Timișoara, Buzău și Brașov, având peste 1.700 de angajați. Mărcile Ursus Breweries sunt: URSUS, Timișoreana, Ciucaș, Azuga, Stejar, Redd's, Peroni Nastro Azzurro, Pilsner Urquell și Miller.

SABMiller plc este una dintre cele mai mari companii de bere din lume, cu participații în societăți producătoare de bere sau acorduri de distribuție pe 6 continente. Mărcile Grupului includ beri premium internaționale, cum ar fi Grolsch, Miller Genuine Draft, Peroni Nastro Azzurro și Pilsner Urquell, precum și o gamă excepțională de mărci locale cu poziții de lider, precum Aguila, Castle, Miller Lite, Snow și Tyskie. SABMiller plc este, de asemenea, una dintre cele mai mari companii din lume care îmbuteliază produse Coca-Cola.

Pentru informații suplimentare:

URSUS Breweries
Mirela Vasile
Corporate Communications Manager
E-mail: mirela.vasile@ro.sabmiller.com
Tel: 021.314.04.20
Fax: 021.315.98.04

GMP PR
Ana-Maria Constantinescu
Group PR Director
anamaria.constantinescu@gmp.ro
mobil: 0740 426 835

URSUS Breweries

Rezultatele studiului SABMiller la nivel european:

